OKpyrneHue
ymucen. lIpMKknaKu



Ne1 OKpyrauTte po...

Mepa B METPHYECKUX Mepax

2,16 xm
Bepcta 108 xa
CaxeHb 2,16 M Jecatbix
ApnHg 72 cMm JleCATKOB
JIOKOTH 48 cMm ’X
YeTtsepTs apmuHa ("msas") 18 cMm AeCATK
BepIiok 4.5 cM EAnHM




Ne2 CpaBHUTE:
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Ne2 CpaBHUTE:
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Ne2 CpaBHUTE:

A)==0,5
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B) 4 < —
3
B) - > 0,25




Ne3 BepHo M, 4TO:

20,1-48,7 = 694,77




Ne3 BepHo M, 4TO:

- 20,1-48,7 = 794,77
HeTt




Ne3 BepHo M, 4TO:

- 20,1-48,7 = 794,77

HeTt
20,1 = 20: 48,7 =~ 49




Ne3 BepHo M, 4TO:

- 20,1-48,7 = 694,77
HeT
20,1 = 20; 48,7 = 49
20-49 =980, T.K
980 > 694,7
[lpon3BejeHUnE He MOXKET

MPUHMMATb JaHHOE
3HaYyeHue




Urpa «['onoBosoMKa TpH, ABa, OAMH...»

MN3BECTHO, YTO cpean AaHHbIX MPUMEPOB
TOJIbKO OZIMH pelleH BEPHO. YCNEM OTbICKATb

ero 3a 1 MUHYTVY!




Urpa «['onoBosomMKa Tpu, ABa, OAMUH...»

MN3BECTHO, 4YTO Cpean AaHHbIX MPUMEPOB

TOJIbKO OZIUH peLUeH BEepHO. Ycneu
OTbICKaTb €ro 3a 1 MUHYTY!

892 468 — 596 275 = 3 399
72529 + 3 356 = 97 085
26 312:46 = 572
305-540 =12900




Urpa «['onoBosomMKa Tpu, ABa, OAMUH...»

MN3BECTHO, 4YTO Cpean AaHHbIX MPUMEPOB

TOJIbKO OZIUH peLUeH BEepHO. Ycneu
OTbICKaTb €ro 3a 1 MUHYTY!

gHlAe8 =506 275 — 3 300
F2520+3 356 =97 085
26 312:46 = 572
2040 — 12000




Ne857. Y Butn ectb 500 pybnen. Ha
CBOM AEHb POXKAEHUS OH XOYET
YrOCTUTb KaXaoro mu3 24 cBomx
0ZHOKJ/TAaCCHUKOB LLOKoNaaKon. OaHa
LLOKOJ1aAKa CToMT 19 pybnen. Y3HaB
3710, BUTA cpa3y coobpa3us, 4To
lIeHer eMy XBaTUT. KaK, No Bawemy
MHEHUI0, OH CMOTI 3TO BbLICTPO
onpeaenmnTb!?




Ne4 Y KaTtn ectb 290 pybnen. UeHa
OJJHOM LLAPUKOBOM PYYKM - 9 pybnemn.
KaTe HYXXHO KynuTb B MarasmHe 29
Dy4YeK AN1A BCEro Kaacca. Y3HaB
LueHy, Kata noHana, 4to em XxBaTuT
Cpe/iICTB Ha COBEPLLUEHUE MOKYMKM.
KaK paccy*aana Kata 1 BEpHbl /N
eeé noac4yeTbl?




Ne5 Bonoasa pasaenmn 42 300 Ha 6 u
nonyymn B oteete 750. JlokaXkn, 4TO OH
He npas.




